

遗失声明

★黄言洲不慎,将拉萨市运管局开具的藏ALM018处罚单丢失,声明作废。

★洛桑不慎,将道路运输货客运从业资格证丢失,号码:5400204522,声明作废。

★阿日不慎,将道路运输货客运从业资格证丢失,号码:5400029206,声明作废。

拉萨市藏语文社会用字举报通道公示

为有效监督拉萨市藏语文社会用字情况,及时整治不规范藏语文社会用字现象,现将拉萨市藏语文工作委员会办公室(市编译局)藏语文社会用字举报通道公示如下,望广大群众积极提供相关线索。

电话举报 0891-6381466、18008902636
邮件举报 邮箱地址:1602682635@qq.com
信函举报通信地址:拉萨市江苏大道69号
拉萨市藏语委办(编译局)藏语言文字科 邮编:850000
拉萨市藏语委办(编译局)
2024年9月7日

邀请函

我单位现公开邀请第三方审计公司对供应网点项目进行跟踪审计(项目结算审查及工程实施阶段造价),请具备相关资质且在相关部门报备的公司,在发布之日起三个工作日内将本公司相关资料和报价上报至我单位办公室,超时将不再接受任何资料及报名。

联系人:卓玛德珍 6382370



拉萨日报广告独家代理
ལྷ་ས་ཡི་འཕྲིན་ཡི་ལོ་གྲྭ་ལ་ལྷ་ས་ཡི་འཕྲིན་ཡི་ལོ་གྲྭ་ལ་

数字传媒 互利双赢 携手合作 共创美好未来

广告热线:0891-6339945/6339818

劳动能力鉴定结论送达公告

天津二建建筑工程有限公司:

拉萨市劳动能力鉴定委员会受理柳建忠的劳动能力鉴定申请已按相关程序鉴定完毕。经依法电话通知、现场送达、邮寄送达,你公司均未签收柳建忠的劳动能力鉴定结论。现根据《工伤职工劳动能力鉴定管理办法》(中华人民共和国人力资源和社会保障部、中华人民共和国国家卫生和计划生育委员会第21号令)第十五条之规定,向你公司公告送达《拉萨市劳动能力鉴定委员会初次鉴定结论书》(拉劳鉴(初)字(2024)227号),主要内容:被鉴定人:柳建忠;身份证号:511021****0017;用人单位:天津二建建筑工程有限公司。柳建忠伤残情况:髌骨骨折保守治疗,1.右侧髌骨骨折;2.右侧髌白骨折;3.右侧耻骨上下肢骨折;4.尾骨骨折。鉴定结论:拾级伤残;停工留薪期:3个月。如你公司对本鉴定结论不服的,可在本鉴定结论书送达之日起15日内,依法向西藏自治区劳动能力鉴定委员会提出再次鉴定申请。

本鉴定结论书自公告之日起30日后视为送达。
特此公告

拉萨市劳动能力鉴定委员会
2024年9月11日

声明

兹有达娃因修建房屋需取得邻里意见征求表签字,地址位于嘎玛贡桑街道纳金路北社区51号,现已取得部分邻里签字,还差51-1号房主索朗扎西签字,因无法与你取得联系,现请你自登报之日起7日与达娃联系,逾期将以无法签字为由上交有关部门批示。

特此声明

联系人:达娃
联系电话:15208028851
2024年9月11日

遗失声明

拉萨市城关区蔡公堂乡海萨中心小学(城关区第六小学)不慎,将电梯使用登记证遗失,设备代码:31105401022020080991,声明作废。

特此声明

拉萨市城关区第二小学慈觉林分校
2024年9月11日

减资公告

西藏瑞徐机械设备有限公司,经公司研究决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币壹仟万圆整减资至人民币伍佰万圆整,请债权债务人公告之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告

西藏瑞徐机械设备有限公司
2024年9月11日

减资公告

西藏万泽汽车服务有限公司,经公司研究决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币叁佰万圆整减资至人民币贰拾万圆整,请债权债务人公告之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告

西藏万泽汽车服务有限公司
2024年9月11日

中国体育彩票

开奖公告

与“师”同行共绘教育美好画卷



古训有云:“立国之本,在于教化;兴邦之道,系于育才。”教育乃国家之根本,民族之未来,而教师如同灯塔,以无私奉献与渊博学识,照亮了亿万学子的成长之路。汇聚公益之光,共筑教育之梦,中国体育彩票正用实际行动诠释着责任与担当。

改善教学条件促老师专业交流

在偏远的山区,一所乡村小学因为缺乏体育设施,学校的体育课只能用树枝画线当跑道,用沙包做球。“公益体彩快乐操场”活动的到来,为这里带来了翻天覆地的变化。崭新的篮球架在阳光下熠熠生辉,乒乓球台蓝色清新泛着光泽,五彩斑斓的跳绳在孩子们手中翻飞,老师们露出了久违的笑容。

而最令人振奋的莫过于“冠军公益课”,奥运冠军和体育明星亲临现场,不仅以精湛的技能展示体育之美,更以自身奋斗不息的历程为镜,向师生们诠释了坚持与拼搏的真谛。

“体彩这次还给我们送来了两位郑州大学体育学院的支教志愿者,他们把体育社团开起来了,让孩子们能系统、正规地学习各项球类运动技巧。下周,我们这所乡村小学将开始建校以来的第一次全校运动会!”河南浚县小河镇石羊中心小学校长雷阳平难掩心中的激动。

“公益体彩快乐操场”自2012年发起以来,全国体彩机构投入7131万元,走进4055所经济欠发达地区缺乏体育器材和教育资源的中小学校,以强烈的责任感织出一张有爱之网,既改善了学校的软硬件条件,也间接地促进了教师体育教学水平的提升,为他们提供了更加丰富多样的教学手段和资源。

提供资金支持为老师排忧解难

在黑龙江省黑河市,有一位李老师,他用自己的青春和热情点亮了孩子们求知的双眼。然而,生活的重担却让他一度感到力不从心。就在这时,中央专项彩票公益金支持的“励耕计划”如同一场及时雨,为他送来了上万元的爱心资助款。

去年,像李老师这样,受到“励耕计划”资助的教师共有56943人,惠及中西部22个省(区、市)及新疆生产建设兵团家庭经济困难的教师。该计划总投资6.25亿元,通过每人捐赠1至5万元的爱心款,不仅在经济上给予教师们实质性的帮助,更重要的是,让他们感受到来自社会的尊重、理解与关怀。

这份深情厚意,触动心弦,是一种精神的鼓舞与激励,让希望的种子在教师的心底生了根、发了芽,或将成为点燃希望、驱动前行的不竭动力。

支持专业培训助老师技能提升

在江苏省镇江市,一场由体彩公益金支持的少儿体适能趣味田径园长及骨干教师培训班火热进行。来自全市的优秀教师们齐聚一堂,共同学习最新的教学理念和方法。王老师是其中的一员,她感慨道:“这次培训收获很大。通过实操训练,我更加了解如何根据年龄特点、用不同的器材去开展趣味田径课,动作要领已全掌握了。”

教育的发展,离不开教师综合能力的提升。因体彩公益金的支持,一系列提升教师教学技能和职业素养的培训项目应运而生,不仅为当地的教育事业注入了新的活力,更为教师的个人职业发展铺设了坚实的阶梯。

岁月悠悠,体彩以不息的爱火,始终坚守在教育援助的最前线。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,已累计向“教育助学”项目倾注了143亿元。它不仅仅是数字上的累积,更是无数老师、学子梦想启航的风帆,是偏远山区学校焕发发生机的甘露,是贫困地区教育资源均衡发展的基石。

一代代教育者无私奉献,辛勤耕耘,育得桃李满天下,而体彩公益金的助力如同暖阳,为教师们提供了切实的帮助和支持,也为孩子们的成长之路铺设了更加宽广的道路,照亮了教育事业的每一个角落。未来,中国体育彩票将牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,以更加饱满的热情和更加务实的行动,为教育事业贡献更多力量。

(关言)

第 24244 期

排列3开奖号码

3	6	8
---	---	---

奖级	注数	奖金(元)
直选	16,824	1040
组选3	0	346
组选6	42,621	173

排列5开奖号码

3	6	8	9	4
---	---	---	---	---

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	126	100000

七星彩 第 24105 期

开奖号码

1	4	4	0	2	0	+	2
---	---	---	---	---	---	---	---

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	7	48,502
三等奖	28	3,000
四等奖	920	500
五等奖	16,083	30
六等奖	657,052	5

奖池资金累计金额:269,346,061.22元